

Kętrzyn, dnia 11.04.2013 r.

Gmina Miejska Kętrzyn
ul. Wojska Polskiego 11
11-400 Kętrzyn

Do wszystkich Wykonawców postępowania nr ZI.271.25.2013

znak: **ZI.271.25.2013**

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr **ZI.271.25.2013** w trybie przetargu nieograniczonego „**Dostawa sprzętu komputerowego i oprogramowania na potrzeby Urzędu Miasta Kętrzyn**”

Wyjaśnienia nr 1 do SIWZ

W związku z zapytaniem Wykonawcy biorącego udział w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego realizowanego w trybie przetargu nieograniczonego pod nazwą: „**Dostawa sprzętu komputerowego i oprogramowania na potrzeby Urzędu Miasta Kętrzyn**” Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. – Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2010r., Nr 113, poz. 759 z późn. zm.), udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie nr 1

pkt 1 Zestaw komputerowy z Oprogramowaniem TYP I

pkt 2 Zestaw komputerowy z Oprogramowaniem TYP II

pkt 3 Komputer typu Laptop z Oprogramowaniem

Producenci sprzętu nie są w stanie zapewnić ze strony technicznej, że po upływie lat 3 sprzęt zamieszczony w specyfikacji zamówienia będzie możliwy do jakiegokolwiek wymiany w przypadku uszkodzenia niepodlegającego naprawie. Sam zapis odnośnie w podpunkcie „**GWARANCJA**” „ z możliwością jej rozszerzenia” jest problemem odnośnie sprzętu z specyfikacji, że będzie dalej produkowany zapewniając możliwość wymiany gwarancyjnej podzespołu . Także dochodzi fakt odnośnie zapisu odnośnie kosztów przedłużenia czy jest ona wliczana w przedmiot zamówienia czy przedłużenie odbywa się na koszt zamawiającego po upływie lat sprecyzowanych w opisie zamówienia.

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający informuje, że w załączniku nr 1a) „formularz cenowy” oraz w załączniku nr 5 do SIWZ „Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia”

„pkt. 1 – Zestaw komputerowy z oprogramowaniem typ I”,

„pkt. 2 – Zestaw komputerowy z oprogramowaniem typ II”

„pkt. 3 – Komputery typu laptop z oprogramowaniem”

w pozycji „**GWARANCJA**” zostaje usunięty zapis „ z możliwością jej rozszerzenia”.

Pytanie nr 2

Pkt 4 MONITOR LCD TYP I

Pkt 5 MONITOR LCD TYP II

Pkt 6 MONITOR LED TYP III

„Monitory są elementem eksploatacyjnym który jest produktem, który wychodzi najszybciej z obiegu rynkowego, a także zapis w podpunkcie” **GWARANCJA**” z możliwością jej rozszerzenia” jest niewykonalny. Także istnieje wąskie grono producentów zapewniających 36 miesięcy gwarancji.

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający informuje, że w załączniku nr 1a) „formularz cenowy” oraz w załączniku nr 5 do SIWZ „Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia”

„pkt. 4 – Monitor LCD typ I”,

„pkt 5 – Monitor LCD typ II”

„pkt 6 – Monitor LCD typ III”

w pozycji „**GWARANCJA**” zostaje usunięty zapis „ producenta z możliwością jej rozszerzenia”.

Pytanie nr 3

Pkt 8 Kolorowa Drukarka Laserowa

Pkt 9 Mono Drukarka Laserowa A4

Pkt 10 Monochromatyczna Drukarka Laserowa A4 z Duplexem

Drukarki posiadają określoną gwarancję i przy niektórych urządzeniach występują możliwości dokupienia okresu czasu, lecz zawiąza to do jednego producenta sprzętu, który nie odpowiada zapisowi w podpunkcie „Uwagi” wydruki proponowanego urządzenia powinny być tworzone za pomocą następującego tonera: EPSON 0651, który wg naszej interpretacji wymagane urządzenie powinno być zgodne z w/w tonerem firmy Epson.

O ile firma Epson oferuje możliwość przedłużenia gwarancji, to jednak nie występuje to w każdym urządzeniu.

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający informuje, że w załączniku nr 1a) „formularz cenowy” oraz w załączniku nr 5 do SIWZ „Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia”

„pkt 8 – Kolorowa drukarka laserowa”,

„pkt 9 – Monochromatyczna drukarka laserowa A4”

„pkt 10 – Monochromatyczna drukarka laserowa A4 z duplexem i drukiem sieciowym”

w pozycji „**GWARANCJA**” zostaje usunięty zapis „ producenta z możliwością jej rozszerzenia”.

Pytanie nr 4

Pkt 11 Skaner BiurkowyA4

„**GWARANCJA**” z możliwością jej rozszerzenia” może być problemem przy tego typu urządzeniach bez zapisu o sprecyzowaniu na jaki okres czasu jest gwarancja. Jeżeli taka możliwość istnieje jest ona realizowana istnieje ona przy zakupie urządzenia.

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający informuje, że w załączniku nr 1a) „formularz cenowy” oraz w załączniku nr 5 do SIWZ „Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia”

„pkt. 11 – Skaner biurkowy A4”

w pozycji „**GWARANCJA**” zostaje usunięty zapis „ producenta z możliwością jej rozszerzenia”.

Pytanie nr 5

pkt 1 Zestaw komputerowy z Oprogramowaniem TYP I

Zapis w podpunkcie „UWAGI” DO zestawu należy dołączyć wersje instalacyjne oprogramowania Czy chodzi o oryginalne tłoczone oprogramowanie, gdyż przy zakupie sprzętu od producenta często sterowniki do urządzenia czy też pakiet biurowy (który ze względu na cenę wersji PKC (dołączony bez płyty instalacyjne) znajduje się na stronie producenta.

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający nie wymaga, aby do oferowanych przez Wykonawcę zestawów komputerowych były dołączane oryginalne wersje instalacyjne oprogramowania. O ile w oferowanych zestawach komputerowych nie będą znajdowały się oryginalne wersje instalacyjne oprogramowania, Wykonawca winien przygotować je we własnym zakresie, poprzez „ściągnięcie” ze stron producenta odpowiedniego kompletnego zestawu instalacyjnego sterowników i oprogramowania biurowego, a następnie zgranie danych na nośniki zewnętrzne (CD, DVD). Powyższy zapis nie dotyczy systemu operacyjnego zainstalowanego w oferowanych zestawach komputerowych. Wersja instalacyjna oferowanego systemu operacyjnego winna się znajdować na oryginalnym nośniku.

Pytanie nr 6

Zapis odnośnie podpunktu „OBUDOWY”

Czy Zamawiający dopuszcza obudowy w formacie Mini ATX jeżeli w specyfikacji jest wymagana płyta o takim formacie?

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania przez Wykonawcę obudów w formacie Mini ATX z zastrzeżeniem że oferowana obudowa będzie spełniała wszystkie wymagania zawarte w SIWZ.

Z poważaniem
Burmistrz Miasta
Krzysztof Hećman